

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成18年 5月12日

【中間会計期間】 第70期中(自 平成17年 4月 1日 至 平成17年 9月30日)

【会社名】 ロート製薬株式会社

【英訳名】 ROHTO PHARMACEUTICAL CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 山 田 邦 雄

【本店の所在の場所】 大阪市生野区巽西 1丁目 8番 1号

【電話番号】 大阪 (06)6758 - 1231

【事務連絡者氏名】 経理財務部長 石 崎 守 紀

【最寄りの連絡場所】 大阪市生野区巽西 1丁目 8番 1号

【電話番号】 大阪 (06)6758 - 1231

【事務連絡者氏名】 経理財務部長 石 崎 守 紀

【縦覧に供する場所】 ロート製薬株式会社 東京支社
(東京都港区芝 1丁目 7番 5号)

ロート製薬株式会社 名古屋支店
(名古屋市西区牛島町 2番 5号)

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町 2番 1号)

株式会社大阪証券取引所
(大阪府中央区北浜 1丁目 8番16号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月22日に提出いたしました第70期中(自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 議決権の状況

発行済株式

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

中間連結剰余金計算書

中間連結キャッシュ・フロー計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(5) 【議決権の状況】

【発行済株式】

(訂正前)

平成17年9月30日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式			
議決権制限株式(自己株式等)			
議決権制限株式(その他)			
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 118,000		
完全議決権株式(その他)	普通株式 55,125,000	55,125	
単元未満株式	普通株式 392,507		一単元(1,000株)未満の株式
発行済株式総数	55,653,507		
総株主の議決権		55,125	

(注) 1 「完全議決権株式(その他)」欄の普通株式には、証券保管振替機構名義の株式が2,000株(議決権2個)含まれておりません。

2 「単元未満株式」欄の普通株式には、当社所有の自己株式749株が含まれております。

(訂正後)

平成17年9月30日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式			
議決権制限株式(自己株式等)			
議決権制限株式(その他)			
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 118,000		
完全議決権株式(その他)	普通株式 55,125,000	55,125	
単元未満株式	普通株式 392,507		一単元(1,000株)未満の株式
発行済株式総数	55,635,507		
総株主の議決権		55,125	

(注) 1 「完全議決権株式(その他)」欄の普通株式には、証券保管振替機構名義の株式が2,000株(議決権2個)含まれておりません。

2 「単元未満株式」欄の普通株式には、当社所有の自己株式749株が含まれております。

第5 【経理の状況】

1 【中間連結財務諸表等】

(1) 【中間連結財務諸表】

【中間連結剰余金計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (平成16年4月1日～ 平成16年9月30日)		当中間連結会計期間 (平成17年4月1日～ 平成17年9月30日)		前連結会計年度の 連結剰余金計算書 (平成16年4月1日～ 平成17年3月31日)	
		金額(百万円)		金額(百万円)		金額(百万円)	
(資本剰余金の部)							
資本剰余金期首残高			2,399		2,408		2,399
資本剰余金増加高							
1 転換社債の転換				1,122		4	
2 自己株式処分差益		1	1	4	1,126	4	9
資本剰余金 中間期末(期末)残高			2,401		3,535		2,408

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (平成16年4月1日～ 平成16年9月30日)		当中間連結会計期間 (平成17年4月1日～ 平成17年9月30日)		前連結会計年度の 連結剰余金計算書 (平成16年4月1日～ 平成17年3月31日)	
		金額(百万円)		金額(百万円)		金額(百万円)	
(資本剰余金の部)							
資本剰余金期首残高			2,399		2,408		2,399
資本剰余金増加高							
1 転換社債の転換				1,033		4	
2 <u>ストックオプションの 権利行使</u>		—		88		—	
3 自己株式処分差益		1	1	4	1,126	4	9
資本剰余金 中間期末(期末)残高			2,401		3,535		2,408

【中間連結キャッシュ・フロー計算書】
(訂正前)

		前中間連結会計期間 (平成16年4月1日～ 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (平成17年4月1日～ 平成17年9月30日)	前連結会計年度の キャッシュ・フロー 計算書 (平成16年4月1日～ 平成17年3月31日)
区分	注記 番号	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
財務活動による キャッシュ・フロー				
短期借入金の純増減額		68	32	1,076
長期借入による収入				7,010
長期借入金の返済による 支出		717	933	1,428
株式発行による収入			232	
自己株式の売却による収入			115	
配当金の支払額		400	535	801
その他		12	28	59
財務活動による キャッシュ・フロー		1,174	1,116	5,915
現金及び現金同等物に 係る換算差額		10	127	89
現金及び現金同等物の 増減額		980	3,646	1,074
現金及び現金同等物の 期首残高		7,342	8,416	7,342
現金及び現金同等物の 中間期末(期末)残高		6,361	4,770	8,416

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (平成16年4月1日～ 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (平成17年4月1日～ 平成17年9月30日)	前連結会計年度の キャッシュ・フロー 計算書 (平成16年4月1日～ 平成17年3月31日)
区分	注記 番号	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
財務活動による キャッシュ・フロー				
短期借入金の純増減額		68	32	1,076
長期借入による収入				7,010
長期借入金の返済による 支出		717	933	1,428
株式発行による収入			178	
少数株主による株式払込 収入		—	54	—
自己株式の売却による収入			115	
配当金の支払額		400	535	801
その他		12	28	59
財務活動による キャッシュ・フロー		1,174	1,116	5,915
現金及び現金同等物に 係る換算差額		10	127	89
現金及び現金同等物の 増減額		980	3,646	1,074
現金及び現金同等物の 期首残高		7,342	8,416	7,342
現金及び現金同等物の 中間期末(期末)残高		6,361	4,770	8,416